

А. БУГОРСКИЙ: Детский музыкальный театр оформлен очень красочно. Кто автор этого оформления?

ОТВЕТ: В создании и оформлении Детского музыкального театра принимали участие многие известные художники и скульпторы. В частности, пять входов-порталов украшены скульптурными работами А. Волкова, П. Мельникова, А. Кнорре, В. Акимущкина. В вестибюле театра работа скульптора А. Белашова «Косолапый медвежонок», в фойе Большого зала — скульптора В. Клыкова «Боян», «Орфей», «Лель». В зале «Музыкальная шкатулка» — работы мастеров Палеха, в буфете — роспись по ситцу художницы М. Соколовой, скульптуры Г. Рыжовой «Иванушка с Коньком-Горбунком», А. Белашова «Танцующие журавли», фаянсовые фигуры «Полянка» и «Добрые звери» И. Вьюна.



Одна из скульптур, установленная перед фасадом театра.

12 СЕН 1981

ВЕЩЕРНИЙ МАГНИТ
Г. МОСКВА